■Karen丈夫跪

地向父母斟茶。

■責任編輯:梅馨文 ■版面設計:李冰心



香港文匯報訊(記者 寧寧)在10月1日 於意大利佛羅倫斯已經完婚的莫文蔚 (Karen),昨日在港與丈夫Johannes於港島 東區大潭道美國會再辦結婚派對,招待三 百多名賓客包括演藝界及其父母的朋友到 賀。派對吸引數十傳媒到場外守候。派對 結束後Karen與丈夫專誠到會所門外見記 者,更大應傳媒要求影接吻相,Johannes 更跪地向外父外母奉上女婿茶,Karen父

母喝後大讚好喝。

港辦結婚派對 夫妻跪地斟菜



☆ 日到場的圈內人有吳彥祖、任賢齊、汪明荃、黃 淑儀、草蜢、古巨基、何超儀及陳奕迅一家三 口;導演劉偉強、陳可辛、趙崇基,影人鍾珍、馮 永、莫媽媽的好友鍾景輝、梁天、周梁淑儀、董建華 太太、陳志雲、查小欣等都紛紛前來祝賀,現場非常 熱鬧,賓客爭相與一對新人合照。

現場充滿浪漫氣氛

Karen透露自己昨早穿上中國傳統的裙褂,丈夫則穿 西裝跪地向父母斟茶,兩老都表現得非常欣慰,整天 都笑得甜絲絲,説等這一杯女婿茶已經等了好

> 久,現在喝到真的分外好喝!而Karen更請來當 初去意大利讀書考取獎學金的評審何博士來 喝茶,如果沒有他Karen就不會有機會去意大 利讀書,也不會碰到丈夫,何博士可算是他 們的媒人。

下午Karen到達酒會場地後,換上一條全球 ·無二的ESCADA晚裝裙,淡銀色的紗裙配

上閃爍的寶石點綴,剪裁非常獨特,再配上最近非常 熱門的華籍珠寶設計師Cindy Chao提供的鑽飾,變得 更明艷照人。現場有一座特別的金色香檳塔,及由 DreaMory精心設計的蛋糕高達六層以粉紅色的糖霜包 裹,表面鋪上精緻的牡丹花圖案,放置了香味蠟燭、 鮮花,更請來豎琴和小提琴樂手現場演奏音樂,讓賓 客感受浪漫的氣氛。

Karen夫婦與來賓逐一合照,影了近一小時,之後賓 客都可以獲得即場拍攝的照片加上Karen和Johannes的 祝福卡片作為留念。到下午4點半,Karen夫婦舉行切 餅及開香檳儀式,兩人飲交杯酒,全場的賓客見證這 幸福時刻!Karen多謝父母養育之恩,多謝很多朋友無 條件的幫助令派對順利完成,丈夫Johannes亦表達一番 謝意後,親吻新娘贏得全場掌聲。

不介意舊愛缺席

Karen表示,看到她三歲開始認識的同學,到入行後 認識的各方好友都有到來,心情比她開演唱會更開



「Do you want to have a baby?」Johannes只笑而不答。 有傳Karen有邀請舊愛周星馳、馮德倫,她説:「要發 帖的個個都有發,如果忙不能來都沒所謂,都可以捐 錢做善事。」Karen稱稍後會跟丈夫返德國共度白色聖 誕,希望賓客都不要送賀禮給她,建議他們將賀禮捐 去做善事。因為這次婚禮派對主人家讓賓客把禮金直 接捐款給UNICEF聯合國兒童基金會,希望幫助有需要 的人。



■Karen與老公舉行切餅儀式,並

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 新城勁爆頒獎 禮拉票活動昨日於荃灣廣場舉行,出席歌手有 鍾欣桐、張敬軒、關楚耀、周柏豪及連詩雅 等,其中軒仔剛出院抱恙到來。另Twins的蔡 卓妍(阿Sa)則胃痛去了看醫生未能出席。

軒仔到場顯得一臉蒼白,他透露日前凌晨時 分發現雙手手指發黑,右眼視野模糊沒焦點, 以為家族遺傳性心血管毛病,即漏夜入院留醫 驗血檢查,醫生後來驗出他應該是輕微中毒, 眼晴應該是神經出了毛病。現在手指的瘀黑也 逐漸散掉,視力也漸恢復正常。軒仔苦笑指近 來清心寡慾,沒摸過不應該摸的東西。記者取 笑他是否被下了情降?他笑説:「應該係被落 服,出院後就周身不舒服!」

至於無綫跟五大唱片公司和解,但陳奕迅、謝 安琪及軒仔因被禁期間經常亮相其他電視台,不 似李克勤般乖巧,至今無綫仍未給予他們解封。 軒仔坦言是否夠乖只是觀點與角度,因他都是按 照唱片公司安排去做,在沒合作期間亮相其他電 視台宣傳也是無可厚非。

爆阿Sa一個飯盒可吃整天

由於阿Sa胃痛去看醫生,Twins昨日只得阿嬌 獨力撐場,不過阿Sa仍會堅持到TVB8頒獎禮。

香港文匯報訊 (記者 李思

穎) 16歲嫩模Cammi (謝芷

蕙)與陳冠希(Edison)的親密 照曝光後,昨日首度復出出

席公開場合,同場的還有被

指與她貌似的時裝設計師張

學潤 (Nelson)、莊思敏,

Cammi、Nelson、莊思敏

昨日出席online game活動,

身穿tube dress的Cammi被司

儀要求跟Nelson合照,看他

們的相似程度,另一位前輩

「爆E超蓮」Iris及Monna。



降了,這樣就無了幾萬元,入院前是手指不舒 問阿Sa為何會病倒?阿嬌帶笑説:「叫了她不好 拿着個飯盒由朝食到晚,但她向來好有衣食。」 問到是否阿Sa為慳錢結婚?阿嬌笑説:「不知 哩,但結婚錢也不是她來慳!」不過阿嬌表示從 前自己也做過購物狂,曾一度成為某時裝店最高 消費的買家,她坦言早年可能欠缺安全感,一發 覺有所欠缺就會瘋狂購物來減壓,現已經懂得慳 家。

> 近期蓄鬚轉形象的關楚耀表示,要是遇上有發 揮的角色,他是不介意剃光頭甚至裸露演出,然 而其底線只限於露股,因他自覺擁有個優質「俏 皮股」,他還笑指女友應是個好「股」手。

為選手打氣

香港文匯報訊 「壹基金2011為愛奔跑」 慈善馬拉松賽昨日於深圳舉行,約有7000名 健兒參與,為公益慈善出力。壹基金創始人 李連杰(見圖)及演員文章均有到場為健兒們 打氣,李連杰更大顯親民作風,在中途補給 站為經過的選手遞送飲用,選手們收到這位 巨星親自遞過來的飲料均感到非常開心。



任周杰倫高雄演唱會嘉賓



香港文匯報訊 周杰倫 「超時代」世界巡迴演唱會 昨晚繼續在高雄巨蛋舉行, 這也是周董首登高雄巨蛋開 唱,一連2天門票幾乎售 罄。繼前晚正牌的「嫩J女 郎」昆凌到場支持後,昨晚 的尾場就有謝霆鋒任表演嘉 賓。霆鋒和周董因拍攝電影 《逆戰》而成為好友,所以 當周董找霆鋒做嘉賓,霆鋒

立即答應。昨晚,霆鋒穿上黑色皮褸、牛仔褲現身,2人在台上彈吉他,引發

意減片酬



香港文匯報訊 古天樂、 高圓圓(見圖)、張家輝、杜 琪峰等昨日為《鮮浪潮2011 ——國際短片展》到灣仔會 展擔任頒獎嘉賓。家輝透露 作為同業都應要鼓勵後輩 始終現時香港電影業於合拍 片的金鐘罩下,都快將喘不 過氣來,故希望未來的後輩 能重展香港過往曾輝煌過的 一面。

問家輝若跟新晉導演合 作,會否也願意減片酬?他 坦言要看整體的事情和製作 費,畢竟自己並非萬能,有

些角色亦不是能夠控制的。問到可覺現時「台風」相當厲 害?家輝説:「呢個就係一個好例子,曾經台灣嘅電影業 低迷過一段時間,所以我相信香港的電影業都唔會低迷好 耐。」家輝又稱明年有不少本土電影推出。

而古仔透露他會先以與香港導演合作為首選,古仔道: 「咁真係要睇整體性,有時我都會為了支持某些導演,或者 真係遇到個好劇本但製作費有限,我都唔介意只係收封利 是,演員一向都係海鮮價。」

另外,圓圓與古仔同場,他們透露自《高海拔之戀II》 後,兩人還剛合作拍攝了手錶廣告,望之後能再有合作。 記者問圓圓古仔是否其擇偶對象?她笑説不少女性都喜歡 古仔,尤其自己跟他拍戲時,身邊的女性朋友都只會關心 他。問古仔既然單身,有否叫圓圓介紹女生認識?他一臉 無奈地説:「喺拍戲時,不停咁叫人介紹女仔我識,你當 我神經病?」

林峯拒再搵潘霜霜



香港文匯報訊 (記者 李 思穎) 林峯(見圖)剛從廣州 返港,昨日出席「舞林大 道達人賽」的嘉賓和評 判,現場吸引近百粉絲支 持。林峯演繹了兩首歌, 並擺出「Chok」樣,引來 粉絲的尖叫。問到知否舊 愛潘霜霜來港?他説: 「好耐啦,我們沒有聯絡, 一點也沒有,希望佢一切 順利。(碰面會尷尬嗎?)見 到面先算。」

提到其好友吳卓羲的微博 被女友張馨予上載了一張 自己床照,林峯煞有介事

地説:「大家問回當事人。(會否把微博密碼給拖友?)我在 微博沒有登記戶口,也沒開微博,其實開微博也很普通, 很多人都有。(不需借助微博開拓市場?)唔使,因經理人有 微博,通常她會幫我發佈消息,粉絲都會轉發出去。」有 指林峯不開微博想省卻麻煩,他強調純粹自己懶。

Cammi復出巧 遇 同 場

振學潤 拒 收 契 女

■Cammi被網友指似張學潤 昨兩人合照時表現尷尬。

Cammi身影立即大叫:「NelNel」,認真搞笑。

與Edison劃清界線

Cammi被問到Edison在台灣接受訪問時,自嘲太笨很易相信人, Cammi似乎想跟Edison劃清界線:「事情已過了很久不想再提,不會因 此而不開心。(是否出書爆情史?)不會,近日開始重新上學,聖誕節會 同一班女生度過,沒有男生絕對安全。」

莊思敏便勸告她以後要生生性性,但見Cammi靜靜細聽。在場龍友稍見

網民指Cammi跟Nelson相似,Nelson不認同説:「不覺得似,只是網民 話似,似我便慘,又老又沒頭髮。」他又勸戒Cammi要好好讀書,因娛 樂圈也需要有墨水有內涵才可走得更遠!Nelson表示跟Cammi交談過, 發覺她為人單純沒居心,希望她能帶眼識人,要學識用工作能力及表現 取悦觀眾。問他會否收對方做契女?Nelson即説:「唔洗咁嚴重?來日 方長,先認識下做下朋友,我都鍾意幫助新人。」

全場歌迷尖叫。